

# 银行卡刷卡手续费下月下调

商户每年减负约40亿元,消费者也能间接从中受益

据新华社电 国家发展和改革委员会21日公布了新的银行卡刷卡手续费标准优化和调整方案。据发展改革委有关专家透露,下月25日起实施的新方案有望方便群众刷卡消费,促进银行卡业健康发展,每年减轻商户负担约40亿元。

这位专家告诉记者,按照新的方案,餐饮类、百货类和超市类商户发卡行服务费分别下降35.7%、21.4%和25.7%,其对应的清算组织网络服务费分别下降35%、20%和20%。这位专家说,这次调整的刷卡手续费

并不涉及个人消费者,但个人消费者也会间接从中受益。如果商家支付的银行卡刷卡手续费太高的话,一些商家可能会把这笔费用转嫁到产品价格上,而降低刷卡手续费等于给商户“减负”,消费者也能从中受益。

刷卡手续费由发卡行服务费、银行卡清算组织网络服务费和收单服务费组成。其中,发卡行服务费和银行卡清算组织网络服务费实行政府定价,收单服务费实行政府指导价。刷卡手续费商户类别包括餐

类、一般类、民生类和公益类四大类。收费种类包括商户发卡行服务费、银行卡清算组织网络服务费和收单服务费。

餐娱类包括餐饮、宾馆、娱乐、珠宝首饰、工艺美术品、房地产及汽车销售。其发卡行服务费标准费率为0.9%,其中房地产和汽车销售封顶60元;银行卡清算组织网络服务费0.13%,其中房地产和汽车销售封顶10元;收单服务费基准价0.22%,其中房地产、汽车销售封顶10元。

一般类包括百货、批发、社会培训、中介

服务、旅行社及景区门票等。发卡行服务费标准费率为0.55%,其中批发类封顶20元。银行卡清算组织网络服务费标准费率为0.13%。其中批发类封顶2.5元。民生类包括超市、大型仓储式卖场、水电煤气缴费、加油、交通运输售票。发卡行服务费标准费率为0.26%。银行卡清算组织网络服务费标准费率为0.04%,收单服务费基准价0.08%。公益类包括公立医院和公立学校,刷卡消费均免收发卡行服务费和银行卡清算组织网络服务费。

## 江西贫困县村委会大摆乔迁宴

共摆了52桌酒席,村支书被停职并通报批评

1月21日,网上出现大量反映“江西上饶县清水乡前汪村违规大摆乔迁宴席”的信息。记者21日从上饶县委宣传部门了解到,当地政府当天上午迅速展开调查,责令清水乡党委、政府主要领导作出深刻检查,对前汪村支部书记邱忠群作出停职处理,并在全县予以通报批评。



大宴宾客现场

### 村委会大摆乔迁宴

1月21日,有网民爆料称,“1月20日中午,国家重点贫困县江西省上饶县清水乡前汪村村部乔迁庆典,该村大讲排场,大宴宾客。”

记者当天在现场看到,小车沿着路边停了足足有200多米长,还有许多小车停在村民家的房前屋后,记者数了一下,有73部小车,其中有两部警车,车牌号为赣E033C警和赣E007C警。在前汪小学,记者看到操场上17桌酒席,还有几个教室也摆了酒席,共摆了52桌酒席,参加者

宴请者有很多是党政机关干部。

在前汪村村部,记者看到办公大楼很豪华,连卫生间都是用坐桶。据一位不愿意透露姓名的人士告诉记者,参加庆典的村委会党员及工商业户要交纳一定的费用,方有资格参加宴席。

### 村支书被停职处理

据当地政府调查,参加前汪村村部乔迁宴席人员包括老党员、村小组长、部分村民、前汪籍企业家及在外人士。目前,由上饶县纪委、县委组织部等部门组成的调查组已进驻该村,展开深入调查,并将根据调

查结果,依法依规严肃追究有关人员责任。目前,已对前汪村支部书记邱忠群作出停职处理,并在全县予以通报批评。

21日下午,中共江西省上饶县委召开全县领导干部会议,通报前汪村违规摆宴席的有关情况,深入传达学习中央关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费精神,要求全县各级党组织认真贯彻、严格执行。即日起,全县各级党政机关一律不得举行聚餐宴请活动;一律不得举行庆典仪式;一律不得公款走访送礼拜年;一律不得超标接待;一律不得违反规定使用公车节日期间公车私用。

综合新华社

## 个人信息保护将“有标可依”

据新华社电 中国首个个人信息保护国家标准——《信息安全技术公共及商用服务信息系统个人信息保护指南》将于2月1日起实施,中国个人信息保护工作正式进入“有标可依”阶段。

《保护指南》是中国首个关于个人信息保护的的国家标准。标准最显著的特点是将个人信息分为个人一般信息和个人敏感信息,对于个人一般信息的处理可以建立在默许同意的基础上,只要个人信息主体没有明确表示反对,便可收集和利用。但对于个人敏感信息,则需要建立在明示同意的基础上,在收集和利用之前,必须首先获得个人信息主体明确的授权。

## 广州从化市市长严重违纪被调查

据新华社电 记者21日从广州市纪委监察局举行的新闻发布会上了解到,从化市委副书记、从化市人民政府党组书记、市长郭清和及广州市林业和园林局副局长刘燕堂,涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

郭清和此前担任广州市林业和园林局局长,2011年调任从化市市长。

## 山东农业厅副厅长单增德被立案调查

星报综合报道 昨天上午,山东省纪委新闻发言人表示,纪委正在密切关注新闻媒体和网络曝光的党员干部违纪违法问题,山东省农业厅副厅长单增德、聊城市政府办公室原工会主席杜泽勇,现已被立案调查。

据了解,单增德此前被网曝“给情妇写离婚承诺书”,杜泽勇此前被网曝“艳照合影”。

## 信访局局长骗财骗色“吃软饭”

河南商丘涉艳照官员张民强已被立案调查

综合新华社报道 河南省商丘市一名原信访局官员的不雅视频和艳照不久前被网络曝光。记者21日从商丘市市委宣传部获悉,现为商丘市信访局退休干部的涉艳照官员张民强已被立案调查。

### 信访局局长骗财骗色

有网民不久前发网帖曝光称:2009年以来,时任商丘市信访局局长的张民强以“安排工作”等理由,“骗财、骗色”,“长期玩弄”一名曾在商丘市某区交通局办公室工作过的女性。随后,被曝光的涉事官员与这名女性的多张艳照和不雅视频在网络迅速热传。

网帖称,年轻的少妇邹丽(化名)曾经在商丘市某区交通局办公室工作,在工作之余还打理着一桩建筑生意。2006年,

因工作上的原因投诉到商丘市信访局。在信访过程中,邹丽与时任商丘市信访局局长的张民强认识了。时隔3年,邹丽偶遇张民强。当知道邹丽工作不顺心时,张民强称可以安排她到“市属机关吃财政的单位上班”。为此,邹丽信以为真,感动得不得了。当张民强说,调动工作需要10万元钱时,她毫不犹豫地将10万元现金送给了张民强。

没几天,张民强又把邹丽骗到亳州:喝酒、灌醉、开房……从此,邹丽进入了张民强的魔掌。为了达到长期霸占邹丽的目的,张民强对邹丽连蒙再骗,威胁恫吓。不仅找工作一事无成,还几次以种种借口“骗取”邹丽的现金几十万元。据邹丽介绍,张民强找情人,除了肉欲,还有贪欲,而且是一个十足的“吃软饭”的能手。

### 纪检部门已立案调查

邹丽介绍说,相关视频、录音材料和手机短信,都可以证明,身为信访局局长的张民强之下流无耻,到了令人作呕的地步。

几年来,邹丽为了要回自己被骗的钱财,为了给自己讨回公道,她不断地举报、上告,但都被张民强利用自己的关系网摆平。张民强骗财骗色,气焰十分嚣张。他曾指使亲属、雇佣社会黑恶势力上门把邹丽家砸了。如今,被逼无奈的邹丽,只好选择“鱼死网破”,把“不雅视频”、艳照以及其他证据统统“捅到”网上……

昨日,来自商丘市市委宣传部的最新消息称:商丘市公安局已于2012年11月5日对举报张民强(现为商丘市信访局退休干部)的有关问题立案侦查,商丘市纪检部门也已对其立案调查,目前案件正在调查之中。

徽喜鹊 HUI XI QUE

够徽味,够时尚,够温馨!  
欢乐年会,团圆年夜饭  
徽喜鹊为您精彩呈现!

订餐热线: 63663579 63663679  
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米  
(省招生考试院对面)